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𝟓معادله درجه دومی که ریشه های آن     1 −  √𝟐   ,   𝟓  ................................. است. است، برابر .......   𝟐√ +
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, 𝑨(𝟑فاصله نقطه     2 𝟔𝒙تا خط      (𝟐− − 𝟖𝒚 =  کدام است.    𝟒 

4                                    3                                      5                                    6  
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𝟑𝒙مجموعه جواب عبارت     3 − 𝟏 ∈  [𝟓 ,  کدام است.    [𝟏𝟏

[𝟐 , 𝟒]                             [𝟎 , 𝟑]                            [𝟏 , 𝟔]                            [𝟏 , 𝟒]   
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,  𝟑جمله اول دنباله     10مجموع    4 𝟕  , 𝟏𝟏  ,  را محاسبه کنید.    …

 

25/1  

𝒙عدد     5 = 𝟑𝒙𝟐یک ریشه معادله      𝟐 − 𝒎𝒙 + 𝟐 =  است.    𝟎

 ب(   ریشه دیگر معادله را محاسبه کنید.                                       را محاسبه کنید.    𝒎الف( مقدار  
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, 𝑨(𝟓اگر نقاط     6 −𝟖)   ,   𝑩(−𝟑 ,  را محاسبه کنید.   𝑨𝑩وسط پاره خط     𝑴باشند، مختصات نقطه     (𝟕
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𝒙𝟒معادله     7 − 𝟏𝟎𝒙𝟐 + 𝟏𝟔 =  را حل کنید.    𝟎
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𝒇(𝒙)نمودار تابع      8 =  |𝒙 + 𝟏| +  |𝒙 −  را رسم کنید.    |𝟑
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 معادلات زیر را حل کنید.   9

𝒙الف(     +  √𝒙 = 𝟏𝟐     

𝒙|ب(    − 𝟐| = 𝒙 + 𝟒    

2  

𝒙𝟐   معادله  10 + 𝟐𝒙 + 𝟐 = 𝒙 +  را به روش هندسی حل کنید.    𝟒
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𝒇(𝒙)                    تند. )ذکر دلیل(               آیا توابع داده شده با هم مساوی هس  11 = 𝒙|𝒙|    ,    𝒈(𝒙) =  𝒙𝟐    
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𝒇(𝒙)نمودار تابع     12 =  √𝒙 + 𝟏 +  را رسم کنید.    𝟐
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𝒇(𝒙)ضابطه وارون تابع     13 =  𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝑫𝒇را با دامنه      𝟏𝟎 =  [𝟑 ,  به دست آورید.     (∞+
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𝒇توابع     14 =  {(𝟏, 𝟓) , (𝟑, −𝟕) , (𝟒, 𝟔) , (𝟗, 𝟐)}    ,    𝒈 =  {(𝟏, 𝟏𝟏) , (𝟖, 𝟒) , (𝟒, 𝟎) , (𝟗, را درنظر    {(𝟑

بگیرید. تابع   
𝒇

𝒈
 را بنویسید.     
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𝒇(𝒙)نمودار تابع     15 = 𝟐[𝒙]      𝟐]را در بازه ,  رسم کنید.    (𝟓
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𝒇(𝒙)فرض کنید     16 =  
𝟏

𝒙−𝟑
    ,    𝒈(𝒙) =  √𝒙 −  باشند.    𝟓

𝒈الف( ضابطه    ∘ 𝒇   ب( مقدار                     د.                          را بنویسی(𝒇 ∘ 𝒈)(𝟗)      .را محاسبه کنید 
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